

**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
NOGOMETNI SAVEZ ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
NOGOMETNI SAVEZ JASTREBARSKO**

**POVJERENIK ZA SUĐENJE
IVAN BATUŠIĆ**

**IZVJEŠĆE
POVJERENIKA
ZA SUĐENJE**

SEZONA 2023./2024. (JESENSKI DIO)

**NATJECANJE MALONOGOMETNA LIGA
NATJECANJE LIGA VETERANA
KUP NATJECANJE NS JASKA**

JASTREBARSKO, STUDENI 2023. GODINA

IZVJEŠĆE

POVJERENIKA ZA SUĐENJE ZA SEZONU 2023./2024. (JESENJI DIO) MALONOGOMETNA LIGA NS JASTREBARSKO

Utakmice u jesenjem dijelu natjecateljske sezone malonogometne lige NS Jastrebarsko, koja je iz godine u godinu sve uzbudljivija te rezultatski neizvjesna, sudili su pretežito stariji i iskusniji suci, ovisno o težini utakmice. U nekoliko navrata koristio sam i mlađe suce, koji u kombinaciji sa starijim i iskusnijim kolegama stječu samostalnost za suđenje utakmica malog nogometa. S obzirom da su se u suđenje malog nogometa uključili i mlađi kolege našeg saveza, ni ove polusezone nismo imali potrebe za ispomoć sudaca drugih središta. Prije početka jesenjeg dijela sezone održana je edukacija o izmjenama i dopunama PMNI. Službenih prigovora na suđenje nije bilo tako da je zaključak kako su sutkinje i suci, kao i po mišljenju delegata, uspješno sudili sve utakmice na koje su bili delegirani. Jedna utakmica malonogometne lige prekinuta je zbog napada na igrača od strane navijača, pa tom prilikom smatram da bi delegati trebali povećati pažnju na broj redara koje domaćin da na raspolaganje prilikom organizacije utakmice te o tome točnije izvještavati vodstvo natjecanja kako se ovakve nemile situacije u budućnosti ne bi događale.

IZVJEŠĆE

POVJERENIKA ZA SUĐENJE ZA SEZONU 2023./2024. (JESENJI DIO) VETERANI NS JASTREBARSKO

Utakmice u jesenjem dijelu natjecateljske sezone veteranske lige NS Jastrebarsko sudili su također pretežno stariji i iskusniji suci, ovisno o težini utakmice. Ovogodišnja liga veterana izuzetno je zanimljiva. Momčadi koje su prošle godine bile u donjem dijelu tablice, ove se godine nalaze u sredini iste, što znači da su iste pojačale i kvalitetu i brojnost, a na što je vrlo vjerojatno utjecalo i vraćanje na snagu odluke o godištu koje ima pravo registracije i nastupa u kategoriji veterana. S obzirom da na utakmicama veterana nema delegata te na činjenicu da su izmjene leteće, postoje naznake da određeni klubovi koriste tu situaciju kako bi za iste nastupio poneki mlađi igrač koji još nema pravo nastupa. Upravo zato, apeliram na klubove da koriste pravo traženja identifikacije igrača prije utakmice, a i pravo na žalbu nakon utakmice ukoliko smatraju da je na istoj nastupio igrač bez prava nastupa. U tri utakmice „derbija“ za vodeće mjesto na tablici, a s ciljem da sve prođe u duhu PNI, koristio sam 3 suca. Prije početka sezone održana je edukacija o izmjenama i dopunama PNI. Što se tiče žalbi i primjedaba na suđenje, tijekom jesenjeg dijela službeno nije zaprimljen niti jedan poziv niti prigovor na suđenje, tako da smatram da su suci vrlo uspješno odradili svoj posao. Isto tako smatram da je vođenje računa o težini utakmice i delegiranju adekvatnog suca za istu preduvjet za uspješan ishod, kako za nastup suca tako i za samu utakmicu odnosno sve aktere iste.

OSTALE UTAKMICE I ZAKLJUČAK POVJERENIKA

Utakmice kup natjecanja NS Jastrebarsko sudili su stariji i iskusniji suci, a prilikom delegiranja također je vođena briga o težini utakmice. Sutkinje i suci utakmice su, po mišljenju svih aktera, odradili su sukladno PNI.

Prije početka prvenstva, kao i nastavka istih, suci su od strane KNS NS Jastrebarsko dobili jasnu uputu o kodeksu ponašanja te pravilima koje moraju poštivati. Jedno od tih pravila je i javljanje, meni kao povjereniku središta, raspoloživost za naredni vikend (utorak do 12 sati), a ista informacija zatim je slana na znanje NSZŽ te svim nadležnim povjerenicima za suđenje. Ovakvim vidom komunikacije, odgađanja delegiranih utakmica od strane sudaca NS Jastrebarsko svedena su na minimum (gotov da ih nije ni bilo), a što, vjerujem, ujedno olakšava posao i svim drugim nadležnim povjerenicima. Ovom prilikom zahvaljujem se svim kolegama povjerenicima i ostalim suradnicima na odličnoj suradnji te se isto tako nadam da je mišljenje višestrano.

Nadalje, tijekom sezone, kada je god to bilo moguće, držana su delegiranja, razne edukacije sudaca, kao i treninzi. Osobno smatram da je KNS NS Jastrebarsko svojim pristupom i radom uvelike utjecala na respektabilan odnos sudaca NS Jastrebarsko prema ovom poslu.

Također, suradnja sa KNS NSZŽ, KNS NS Jastrebarsko te vodstvom NS Jastrebarsko bila je na zavidnoj razini na čemu im od srca zahvaljujem.

Povjerenik za suđenje NS Jastrebarsko: Ivan Batušić v.r.